



## WMO OMM

World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale
Organización Meteorológica Mundial
Всемирная метеорологическая организация

| 出版 |

## Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 – Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81 wmo@wmo.int – public.wmo.int

7 ноября 2023 г.

Наш исх.: 22969/2023/MS/ROE

Вопрос: Приглашение на мероприятие «Заблаговременные

предупреждения для всех для Южного Кавказа», которое состоится 14-15 декабря 2023 г. в Женеве, Швейцария

Предлагаемые меры: Подтвердить участие предпочтительно не позднее

15 ноября 2023 г.

## Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Позвольте сообщить Вам, что Всемирная метеорологическая организация (ВМО) планирует организовать мероприятие в рамках инициативы «Заблаговременные предупреждения для всех» (ЗПДВ) с участием представителей национальных метеорологических и гидрологических служб стран Южного Кавказа (Армении, Азербайджана и Грузии) и Казахстана. Мероприятие будет организовано в штаб-квартире ВМО в Женеве (Швейцария) 14 и 15 декабря 2023 г.

Целью мероприятия будет обсуждение проблем и возможностей внедрения систем заблаговременных предупреждений о многих опасных явлениях (СЗПМОЯ) в субрегионе, включая предлагаемую Консультативную систему заблаговременных предупреждений о многих опасных явлениях для Центральной Азии и Южного Кавказа (СЗПМОЯ-ЦАЮК), а также планирование дальнейших действий в рамках инициативы ЗПДВ. По запросу ВМО планирует предоставить участникам ограниченную финансовую поддержку на проезд и выплату суточных.

Буду признателен Вам за подтверждение участия в мероприятии с указанием фамилий планируемых участников в кратчайшие сроки, но желательно не позднее **15 ноября 2023 г.**, по электронной почте в адрес Регионального бюро ВМО для Европы гое@wmo.int. Просьба указать, будет ли запрошена финансовая помощь на проезд и выплату суточных. При покрытии ВМО путевых расходов организация проезда будет осуществляться Секретариатом, а подробная информация будет направлена участникам в установленном порядке.

Применительно к страховому покрытию для лиц, не являющихся членами персонала, позвольте обратить Ваше внимание на следующее:

Лица, не являющиеся членами персонала ВМО, которым разрешено совершать поездки за счет Организации и/или которые получают суточные от ВМО, должны обеспечить полную ответственность за расходы, понесенные в случае смерти, болезни или травмы во время официальных поездок и участия в заседаниях от имени Организации. Таким образом, они несут полную ответственность за организацию страхования жизни, здоровья, от несчастных случаев, а также любых других видов страхования с адекватным уровнем покрытия на время проведения таких совещаний и мероприятий.

Постоянным представителям Членов при ВМО (ограниченное распространение)

Копии: Советникам по гидрологии

Обязательства ВМО ограничиваются выполнением услуг или присутствием на заседании от имени Организации, покрываются страхованием от травм и болезней, которое обеспечивает ограниченное покрытие медицинских, экстренных и дополнительных расходов на официальные поездки.

Пользуясь случаем, хотел бы поблагодарить Вас за поддержку деятельности ВМО, которую я высоко ценю.

С уважением,

проф. Петтери Таалас Генеральный секретарь